Zrínyi Miklós - Szigeti veszedelem
Felmérő
B
1. Milyen műfajba sorolnád Zrínyi Miklós alkotását?
· Novella
· Elbeszélő költemény
· Eposz
· Ballada
2. Igazold 3 jellemzővel, hogy az általad választott műfaj helyes!
3. Hány énekből áll a mű? Mi jellemző a szerkezetre?
10 ének
15 ének
20 ének
25 ének
4. Magyarázd meg 2-3 mondatban a következő kijelentést: 
Zrínyi Miklós Krisztus követőjévé(imi tatio Christi) válik.
5. Válaszolj 1-1 mondatban a következő kérdésekre:
a. Miért haragudott meg Isten a magyarokra?
b. Honnan érkeznek segítők a török és a magyar csapat mellé az utolsó összecsapásra?
6. Érvelj a következő állítás mellett (max.8 mondatban): 
A barokk világkép hatása érzékelhető az eposzi kellékek egy részének módosulásán.

